

Торжество любви и верности: в Барановичах чествовали «золотых» свадебных юбиляров

В пятницу, 16 мая, городской загс стал местом проведения особенно теплого и трогательного праздника: здесь чествовали семейные пары, которые вместе идут по жизни уже полвека и даже больше, сохраняя любовь, уважение и поддержку. Десятки лет назад, дав друг другу клятву верности, они сегодня пришли сюда, чтобы в торжественной обстановке отметить «золотую» годовщину брака.

Главными героями праздника стали пять пар, для которых 50 лет супружеской жизни – не просто красивая цифра, а история настоящей любви и преданности друг другу:











*Анатолий Викторович и Галина Васильевна Романовские;

*Михаил Алексеевич и Мария Семеновна Грищенко (они вместе уже 59 лет);

*Александр Иванович и Раиса Васильевна Асядовские;

*Василий Иванович и Людмила Ивановна Михалкович;

*Александр Александрович и Тамара Викторовна Горбик.

Поздравить юбиляров пришли их дети, внуки, другие родные и близкие люди, а также почетные гости мероприятия: управляющий делами Барановичского горисполкома Андрей Семашко, председатель Барановичской городской организации республиканского общественного объединения «Белая Русь» Виталий Юркевич, заместитель начальника отдела ЗАГС Барановичского горисполкома Светлана Карпович, настоятель храма

Святых Жен-Мироносиц Константин Лешкевич.

Андрей Семашко сердечно поздравил главных героев праздника от лица Барановичского городского исполнительного комитета и от себя лично и вручил им почти настоящие медали за сохранение крепких семейных отношений, при этом отметив:

– Вы являетесь примером для молодежи: как можно любить, уважать друг друга.







– Наверное, самые счастливые люди – это те, у кого за плечами семья. У вас это все есть. Видеть ваши счастливые глаза и наблюдать за вами со стороны – это огромное удовольствие, – поделился позитивными эмоциями Виталий Юркевич, также поблагодарив супругов за их крепкие семьи и вручив им подарки от «Белой Руси».





Константин Лешкевич, в свою очередь, поздравил пары с великим для них праздником и, среди прочего, пожелал:



– Дай Бог, чтобы ваш пример семейной жизни был вашим детям, внукам, правнукам на пользу и чтобы они так же стремились в своих семьях – которые уже создали или еще будут создавать – всю жизнь прожить вместе невзирая ни на какие раздоры, которые случаются у всех.



Настоятель храма в память об этом событии вручил парам иконы и благословил ими супругов.















































Рушники, обмен кольцами, вальс, поцелуи под крики «Горько!», свадебный каравай – всё это вернуло «золотых молодых» во времена, когда они только соединили свои жизни. Чествование пар сопровождалось воспоминаниями о моментах знакомства и главных вехах их совместного пути, рассказами о секретах супружеского счастья. И, конечно, оно было наполнено ее величеством Любовью – той самой любовью, что не требует громких признаний, а прячется в смущенных улыбках, взглядах друг на друга, в скромных и очень бережных прикосновениях, почти незаметных жестах... Аплодисменты и улыбки близких, шутки, музыкальные подарки от «Палозанькі» – всё это поддерживало атмосферу настоящего семейного торжества, ко всему прочему умноженного на пять!

Праздник стал еще одним приятным доказательством того, что настоящие чувства способны преодолеть любые испытания и жить в сердцах супругов долгие годы. А теперь давайте узнаем, что сами свадебные юбиляры считают секретом прочности своего союза.

Василий Иванович и Людмила Ивановна Михалкович считают рецептом семейного счастья любовь, терпение и уважение друг к другу. Александр Александрович и Тамара Викторовна Горбик счастливы вместе столько лет, потому что в их паре есть любовь, взаимопонимание, уважение и доверие. Секрет долгой семейной жизни в версии супругов Александра Ивановича и Раисы Васильевны Асядовских звучит так: все делать вместе, вместе решать любые вопросы, понимать и поддерживать друг друга. Более чем полувековой союз семьи Грищенко держится на терпении и мудрости, любви, доверии и понимании. А супруги Романовские на этот счет отшутились. Тем не менее, в их шутке – те самые правда и мудрость жизни, благодаря которым семейные лодки не разбиваются о быт. У Галины Васильевны, по ее словам, возрастные проблемы со зрением, поэтому она не замечает ничего плохого у своего супруга. А у Анатолия Викторовича – «профессиональное» снижение слуха: он не слышит в свой адрес ничего плохого...

Говорят, браки заключаются на небесах. Возможно. Но прочными их делают сами люди – своей ежедневной «земной» заботой друг о друге, уважением, терпением, и герои сегодняшнего праздника в загсе – убедительное тому подтверждение. Поздравляем!